VE-Y olo o0 Jsl Cugi G desls L Solgils ol g ol
S bl (95 9 Shigel S5 e,lsl
. )2 4l )95 5 (igel Saprcke i 1 leans 4l
(£ 390 123 A PR PER PN . mAT R
o(bigel e e oTe iy s (5 Ay i (W90 paks (i yrd oSl 1 OIS
(Jgl 059
ads A gleisl Gow by 1wy OYlgw
HEVHRVRC i JRWer vy 139, Lol 1oae booyod 355 S oal3T :Lanl g jwo Solgils plig pb
ot ©Ylguw a
\
O el Jol s0e 290us (o O ! (-1) o umo due oy 8, (AN 1
O sl loas Jglous (p yiSagS (s O ol Goluodas ] 995 Louse o & ,3(z
W5l 38 1y cawbio (g 4ol b due JB >0
sl il y3 ol 4 13 S0 B pen> ol (LI
a)df‘s.owb]a.‘; ............. ‘:\Ja.oas&)l(u 2
\
b (o pl @l 4 o uxo(g
Sl dae ,2 835 ke 1 55, (0
WS asien |y gt 4y 55
(5,1{],15,‘# "y .....).a,l.\s 5929 95 41 9) Goe 5ol 48 ) olacl I Sy plas (1
¥A ¥ (¢ Yoo YO
€ady1 0w ylos ¥y 5 Sl 31 Sy plas (¥
\
3

18 (s 9 (¢ # (o Ve (I
olas 28 Jal ol o0 ylouts (Y

¥y (o Ve¥oY (z Y 93(o 7Y (I
SRS (203 ydS |y S S g 031l Jrod plas (F

4z )3 VA 5ly90(8 Jusi(z 4,080 olhes (@ oy, (I




1 oo Vb ogs L3 el hal ey b 395 1 b 50 5l e 20,5 by e e 6550 Y glisl Sl ) o5

Sl 03,5 (b |y e a5 oo (o Loy alisd 5l 5005 b 055 p5ms 55 5l

VO q
s gl 2o S H9%0 (59 SWS > @ 4 il
\ 5
) —_
— T +—+—1— Y x
4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4
a2y Wi Jod )l slod ol p 3150 juw 42 508 Jadlg ol juo 31 5 42503 32 i (sle sloo
) fewwl| ©
10-(-4)= (-8)+(-5)= Ayl Sy 5 e ©yle Jool>
’ (-5-4)x(-6)= (+21)+(+7)= ¢
3a-8b+6a+6b= S aladd ) s slgE e -l
4(2x-1)+3x-7 =
v S oA LS gl s Cuke g o Gk Al S Sbeq |
:a+8 (B) 128 SOl g ) AasS U cda(a)
WS Y =-3 9X=2 gl al) p) e ©jle goae Hlad
9
v | -2x+4(x+y)=
WS el gy 6 b dolse
5x-3=2
) 10

3
-X=112
2

alogs oz Sl oy Ceoud .8 ,5 gy (30958004 31 ouiiig y3 4y ylogi4000 Slue 8 W 3 (5l b2 w0
«aolro JoSis by Seawl oo g

11




Sgy b olaell |, 6JL> Sl Cowl 00l oy’ (5 9limo Coound 4oy AELs oyl aSolaasgi b

A—s B— C

} wS JolS’ cawlio
° ° o o °
| A B C D E 12
AC=....AB BC=....AE
AB+BE-=.... AD-BD-=....

St gl 00l Al g5 (s 4y gl (5 03Il Jolie S 4y 453

Ve A A A ”
35° 2 2= ... = .. 4= ..
3 \

D g [y 1 Jgl sl 00s )l g 0uiS a3 550 0505 oy b 120 sue
) 14

(44).99 SaS Q) RWWY LY ‘) N4 9 YV sae 99 r:.r:.J 9 PP
Ve NAE 15

(YV 90 5)=

5531535 il (g0 1)l duxr 516 w10 ko sl BgAg)e slal & JSb el cxSlo dnz
Vo fpudd sl o L VDY F gl e ol @ .

S g9 (0190 b o)W JUGl) bowd go8 s 2 (69wl ol plxil Lyuud 4z 9590 2 50

F
Al B E
N c
16
¢\, D H

il @890




VB olo 60 Jol cugi G aesl L Solgls ol g ol
O Ll (2392 9 GP3g01 S5 eyl
. o iy 2 4>l B9y 9 Ghigel <y b ¢ ans aly
ol 90 te0 Joxo VXN I¥ : oyloial e, i glb gl g0 mses s 5 S
(Jgl0599)
ads A glel e by 1 oy OYlgw
RN S PPWRIPY gy oo 100s o poi 23555 00131 2 Lol g ymd (Solgils g oU
pob ©Ylgw x
WosS asiiol y 9§ o S yobl Sy
)
@cuﬂ Jal sue 29sus (o @c,wl (-1) oo o due (w358, w(AN] 1
@ ol Loae Jgloue (y y5i8 g5 (S @w‘ Solmosae ] 395 Lous yo &y ,8(z
S5l 38 1) cawbio (g aodS' b due JB >0
Sl rb.'o...)gb.g U‘" M)Sb UL 3B 2o Juol> (I
.Q)&f <P W‘) Lo, )LO.M.H.?«M 55.’3‘(;0_’ 2
)
Mbso ........ 4Aﬁ|ﬁaél.b4.3‘sx3).obﬂao(c
I 9090088y b, leds o 58 (0




WS asiien |y gusne 4y 55
(5,10,15,\“ ty e ) Dyl 0929 95 A1 9y (g0 (5ol 50 i olael 31 SO plas ()
A @ Yo (¢ Ye(o YO (!

F05,10 oud jlods ¥y 3 olael 51 S plas (Y

\
V0 (s 9@ @ 4™ Yo (I
folaS 28 Jgl sl o ylods (1

YoV (o YgY¥of (z Y 93(o 7Y (L@
B3 gl i |y UK g 9 03131 Sy plas (F
4?)6 VA d‘)‘é JLQ.AJ‘(C 4?)-5 ﬂ‘ 0‘)5° (t,’ Q)Lﬂ-’ (bé-"
2l oo Vb a3 L3 elis )| ha ey b oys5 0 )b o 3l e 0205 b (e zrbaw (550 Y gl 1) o
" foalon)S () jowiz g (ad oy aiod 5l Gej b 0o pgm 0,95 0 51 oy
Tl t ! 24+12+12+6+6=60

s g o> S H9x0 (59 LS ) 4 4l

\
< — - (+3)+(-6)=-3

S —>
4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4

a2y Wi Jod )l Glod ol p 3150 juw 42 508 a3l Gl yuo 1 5 42503 32 i e sloo

\

(-3)+(-8)= -11 ¢l




10-(-4)- 14 (-8)+(-5)= -13 A9l Caway 1y 3 b &yl Jool>

(-5-4)x(-6)=+36 (+21)y=(+7)= +3 7
3a-8b+6a+6b= 9a-2b S aaluad ) 15 s sled el
4(2x-1)+3x-7 =11x-11

WS Jaad S G g Al s Cke g s ke Al s leq| g
a8 ) iduaal g <udn:a+8 ((B) Ax-7 3% SQ il 4 S U cdaa)
WS o Y =-3 9X=2 il ) s wyle goue Hlade
9
-2x+4(x+y)=-4-4=-8
asS o 1y 06 b dolee
5%-3=2 =—=5x=5 = x=1 10
Ix=12 v=12¢=38
2 3
alogs iz Sl oy Ceoud .8 )5 gy (3095800 g 51 ouiiig y3 4y ylogi4000 Slue 8 W 33 (5l b2 w0
8x+800=4000 «aolro oSl by Saw! o0 gs
8x=3200 = x=400 1
Bgyo b olacl b Ty JI slals Cowl oo pumi' (Gglus Coound day AELS o, 4yl & 4 g5 b
) () () [ ) [ )
A B C D E
12

AC=>.... AB BC=_....AE
1 4
AB+BE=AE.... AD-BD=AB....




S gl y ol ailuwlgS (gla gl (5 031wl Jilie JSCb &1 4z g3ty

A—s» B—C
E—D
oo D G Ejl o JUIC aBjl o o, BaAjl

Ve A N A 13
35° 2=55.... 3=.145.... 4=3s....
3 \
120 apmsso |y ol Jsl (sle oai)leds 5 0usS 4o 2550 Jloged o, b ) 120 sue
)

12 10/ 120 =2x2x2x3x5

JANEEEEAN y
3 4 2 5
2 2

[agvyl= 7 (4375 SS ) dmasio |, OF 5 VY s0e 95 ppeS 5 pp

15
Ve (VY 90%)- 6 16 56=2x2x2x7  77=7x11

GIJ)LT)Q ilg ® Hd axs pliilas o ,ls e ‘suLw OgAgleolal an S fdaivwo xS0 duz>

v Cpudd sl o L VDY F gl olayl 4
50x24x15 16

——— =45
5x8x10
S 359 15 (01590 b oyl JUN) Joud £95 s 12 (59, Cuml ool plxil (Liad az 9550 12 50
F
A B E
-1V c
16
c\, D H




il @890




